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Αρ. Πρωτ.: οικ.4841/11-2-2016 Ηλεκτρονική έκδοση γνωματεύσεων για αποζημίωση
παροχών του ΕΚΠΥ.

  

  

Σε συνέχεια των προηγούμενων ανακοινώσεων περί ηλεκτρονικής έκδοσης Γνωματεύσεων
για παροχές προς ασφαλισμένους, όλοι οι ιατροί έχουν υποχρέωση να εγγραφούν στο
σύστημα, προκειμένου να καταχωρούν τις αντίστοιχες Γνωματεύσεις.

  

Συγκεκριμένα, στην ιστοσελίδα του ΕΟΠΥΥ (www.eopyy.gov.gr) επιλογή: Εφαρμογές /
Ιατρικές Υπηρεσίες / Εγγραφή Ιατρών για Παροχές ΕΚΠΥ, πραγματοποιούνται οι παρακάτω
επιλογές:

  

- Εγγραφή Χρήστη: επιλέγεται μόνο από ιατρούς που δεν είναι συμβεβλημένοι με τον
ΕΟΠΥΥ και αφορά αποκλειστικά την αρχική (πρώτη) εγγραφή.

  

- Μεταβολή: επιλέγεται μόνο από τους συμβεβλημένους ιατρούς, καθώς και για την
επικαιροποίηση των στοιχείων στο σύστημα όλων των χρηστών.

  

- Επανεγγραφή Ιατρού: επιλέγεται σε περίπτωση απώλειας του κωδικού χρήστη, μετά την
πρώτη εγγραφή.

  

Ειδικά για τους ιατρούς που έχουν επιλέξει κατά την πιστοποίηση τους Τόπο Εργασίας:

  

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο, χρειάζεται να συμπληρωθεί και η πληροφορία Βαθμός
Νοσοκομείου (Διευθυντής, Επιμελητής Α’, Επιμελητής Β ́) με επικαιροποίηση των στοιχείων
μέσω της επιλογής Μεταβολή.
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Ήδη, εκδίδονται ηλεκτρονικά οι Γνωματεύσεις Αιμοκαθάρσεων, Οπτικών, Αναπνευστικών,
Ορθοπαιδικών, Ακουστικών, Επιθεμάτων Κατακλίσεων, Οστομικών ειδών, Καθετήρων,
Διαφόρων Αναλωσίμων ειδών.

  

  

Από 11/02/2016 δύναται να εκδίδονται και ηλεκτρονικές Γνωματεύσεις και για
Σκευάσματα Ειδικής Διατροφής και Αναλώσιμο Υγειονομικό Υλικό.

      

Για την υποχρεωτική ηλεκτρονική συνταγογράφηση των ανωτέρω δύο νέων κατηγοριών ο
Οργανισμός θα επανέλθει με νεότερο έγγραφο.

  

Η ηλεκτρονική Γνωμάτευση έχει δυνατότητα να επικαιροποιηθεί με νεότερη Ιατρική
Γνωμάτευση, η οποία παραμένει ιστορικά στο σύστημα.

  

Η διαδικασία υποβολής των δαπανών παραμένει ως έχει.

  

Για επιπλέον διευκρινήσεις και τυχόν παρατηρήσεις στο: edapy@eopyy.gov.gr  .

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΟΠΥΥ

  

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΜΠΕΡΣΙΜΗΣ

  

Επίκουρος Καθηγητής Πανεπ. Πειραιά
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